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ATA DA 6a (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA CAMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos (12) doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 10 
horas e 51 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR 
SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS, JOSÉ ROMILDO DA SILVA e WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, 
convidou o vereador TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS para 
proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: ROMANOS 8 
VERSÍCULO 28, PALAVRA DO SENHOR. Submeteu à apreciação do plenário 
a ATA DA 5a REUNIÃO DO 4° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, a qual não 
foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente da Mesa Diretora convidou o 1o secretário para realizar a leitura do 
EXPEDIENTE DO DIA: 1. PROJETO DE LEI N° 034/2023, QUE “ DISPÕE 
SOBRE O PROGRAMA “HABITE-SE ESPECIAL”, DISCIPLINANDO 
PROCEDIMENTO PARA REGULARIZAÇÃO DE IMÓVEIS LOCALIZADOS NO 
MUNICÍPIO DE GRAVATÁ A PARTIR DOS REQUISITOS DISPOSTOS NA LEI, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. 2. PROJETO DE LEI N° 035/2023, QUE “ DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE MENSAGENS DE ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA 
CONTRA MULHER NOS SHOWS QUE FOREM REALIZADOS NO MUNICÍPIO 
DE GRAVATÁ-PE”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 3. 
PROJETO DE LEI N° 036/2023, QUE “DISPÕE SOBRE AS POLÍTICAS 
PÚBLICAS DE ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER EM 
SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE EM GRAVATÁ/PE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 4. 
PROJETO DE LEI N° 037/2023, QUE “INSTITUI NO CALENDÁRIO MUNICIPAL 
DE GRAVATÁ, A SEMANA DA REFLEXÃO E ENFRENTAMENTO AO 
FEMINICÍDIO E À VIOLÊNCIA CONTRA MULHER”; DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO. 5. PROJETO DE LEI N° 038/2023, QUE “DISPÕE 
SOBRE A FIXAÇÃO DE NOVO TETO PARA REQUISIÇÃO DE PEQUENO
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
VALOR (RPV) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ-PE”; DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 6. PROJETO DE LEI N° 039/2023, QUE 
“REESTRUTURA O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO 
MUNICÍPIO DE GRAVATÁ -  IPSEG, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. Foram inscritos no livro de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS para uso da palavra: o vereador Reginaldo Pereira 
da Silva, com o tempo de 10 minutos, considerando a cedência do tempo do 
vereador Adeilson José Bento; o vereador Edvaldo Trajano da Silva, com o 
tempo de 10 minutos, considerando a cedência do tempo do vereador José 
Romildo da Silva; o vereador Jidealdo Manoel Dantas, com o tempo de 5 
minutos; o vereador Antônio Manoel dos Santos, com o tempo de 5 minutos; o 
vereador Luiz Prequé Alves de Oliveira, com o tempo de 5 minutos; o vereador 
Bruno Vilar Sales, com o tempo de 5 minutos; o vereador Werveson Leandro de 
Araújo, com o tempo de 5 minutos; o vereador José Alércio de Farias, com o 
tempo de 5 minutos. Logo após, o Presidente deu início a ORDEM DO DIA: 1. 
PROJETO DE LEI N° 016/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A DESIGNAÇÃO DO 
AGENTE DE CONTRATAÇÃO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO, EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 2. PROJETO DE LEI N° 021/2023, QUE 
“AUTORIZA A CONCESSÃO DE USO DE ÁREA DESMEMBRADA E 
DESAFETADA, LOCALIZADA NA ÁREA VERDE, PERTENCENTE AO 
ARRUAMENTO BAVIEIRA -  2a ETAPA GRAVATÁ/PE, À ASSOCIAÇÃO MAIS 
ESPERANÇA SOLIDÁRIA (AMES)”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO, EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto, EM 1a 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 3. PROJETO DE LEI N° 022/2023, QUE 
“REGULAMENTA O DECRETO MUNICIPAL N° 30 DE 2023 E INSTITUI 
CMDRSS - CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL 
SUSTENTÁVEL SOLIDÁRIO DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ-PE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade. 4. PROJETO DE LEI N° 027/2023, QUE “AUTORIZA A 
CONCESSÃO DE USO DE ÁREA DESMEMBRADA E DESAFETADA, 
LOCALIZADA NA ÁREA VERDE, PERTENCENTE AO ARRUAMENTO 
BAVIEIRA -  2a ETAPA GRAVATÁ/PE, À ASSOCIAÇÃO PROJETO LANÇAI A 
REDE À DIREITA”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade. 5. PROJETO DE LEI N° 029/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
DOAÇÃO DE IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ 
PARA O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE 
GRAVATÁ- IPSEG”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade. 6. PROJETO DE LEI N° 003/2023, QUE “DISPÕE A 
OBRIGATORIEDADE DE AQUISIÇÃO DE MACAS, CAMAS, E CADEIRAS DE 
RODAS DIMENSIONADAS PARA OBESOS POR HOSPITAIS, CLÍNICAS, 
POSTOS DE SAÚDE E AFINS, PÚBLICOS E PRIVADOS”; DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO MEDEIROS FILHO, EM 1a DISCUSSÃO: nenhum 
vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 7. 
PROJETO DE LEI N° 007/2023, QUE “DENOMINA DE “MARIA ZIZA DOS 
SANTOS”, A QUADRA ESPORTIVA SITUADA NO LOTEAMENTO MANOEL 
LUÍS, NO DISTRITO DE MANDACARU, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DOS VEREADORES LUIZ PREQUÉ ALVES 
DE OLIVEIRA E EDVALDO TRAJANO DA SILVA; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum 
vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 8. 
PROJETO DE LEI N° 009/2023, QUE “DENOMINA DE “RUA MARIA DO 
CARMO DA SILVA" A RUA COM DENOMINAÇÃO PROVISÓRIA DE “RUA 
PROJETADA 01” QUE FICA LOCALIZADA NO LOTEAMENTO MONALISA, 
ENTRE AS QUADRAS “N”, “O”, “P”, “S” E “R”, NESTE MUNICÍPIO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO 
DE MEDEIROS FILHO; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o 
projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 9. PROJETO DE LEI N° 
010/2023, QUE “INSTITUI NO CALENDÁRIO DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS 
DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ, O DIA DO NASCITURO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a 
VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 10. PROJETO DE LEI N° 011/2023, 
“REALIZAR NO MUNICÍPIO PROCEDIMENTOS EM GESTANTES E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; DE AUTORIA DO VEREADOR EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; 
EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 11. PROJETO DE LEI N° 
012/2023, QUE “ DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O CENTRO 
DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA DE PERNAMBUCO -  CIEE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ PREQUÉ 
ALVES DE OLIVEIRA; EM 1a DISCUSSÃO: discutiu o projeto o vereador autor 
Luiz Prequé Alves Oliveira; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 12. 
PROJETO DE LEI N° 013/2023, QUE “ INSTITUI O USO DO CORDÃO DE FITA
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
COM DESENHOS DE GIRASSÓIS PARA A IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS 
COM DEFICIÊNCIAS OCULTAS; DE AUTORIA DO VEREADOR EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto;
EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 13. PROJETO DE LEI N° 
014/2023, QUE “ INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DO PRIMEIRO 
EMPREGO E DISPÕE SOBRE O CÁLCULO DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇO 
DE QUALQUER NATUREZA DE EMPRESA QUE ADERIR A ESSE EMPREGO;
DE AUTORIA DO VEREADOR JIDEALDO MANOEL DANTAS; EM 1a 
DISCUSSÃO: discutiu o projeto o vereador autor Jidealdo Manoel Dantas; EM 
1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 060/2023, 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PESAR pelo 
falecimento do Sr. LUIZ MANOEL DA SILVA, conhecido como “LULA DE 
MANDACARU”, Ex-Vereador deste município, ocorrido no dia 19 de agosto do 
corrente ano; de autoria dos vereadores LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA e 
BRUNO VILAR SALES. REQUERIMENTO N° 64/2023, Requeiro à Mesa, ouvido 
o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos VOTOS DE APLAUSOS ao CENTRO DE INTEGRAÇÃO 
EMPRESEA E ESCOLA DE PERNAMBUCO-CIEE, UNIDADE DE GRAVATÁ, 
pelos relevantes serviços prestados aos jovens de nossa Gravatá; de autoria do 
vereador LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. REQUERIMENTO N° 065/2023, 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE APLAUSOS, ao 
SR. ZÉ MÁRIO DO SINDICATO pelos 60 anos do sindicato; de autoria do 
vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 066/2023, 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PESAR, pelo 
falecimento da Sra. MARIA NEVES DE LIMA BARBOSA, conhecida como 
“NEVINHA DE BIUZINHO DA PRAÇA”, ocorrido no dia 17 de outubro do corrente 
ano; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO 
N° 067/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE 
PESAR, pelo falecimento do Sr. ARTUR QUINTINO FILHO, ocorrido no dia 11 
de outubro de 2023; de autoria do vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS 
FILHO. REQUERIMENTO N° 068/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao Sr. LEONARDO COTTARD GIESTOSA, 
conhecido como “LÉO GIESTOSA” pela passagem do seu aniversário no dia 19
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
de outubro de 2023; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
REQUERIMENTO n° 069/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PARABÉNS ao Sr. GILMAR JOSÉ DE OLIVEIRA, 
Secretário de Segurança e Defesa Civil, deste município, pela passagem do seu 
aniversário no dia 26 de outubro de 2023; de autoria do vereador EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA. REQUERIMENTO N° 070/2023, Requeiro à Mesa, ouvido 
o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS ao Sr. JOSÉ EDSON DE SOUZA, 
pelos serviços prestados durante o período que foi Secretário de Saúde do 
município de Gravatá; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
REQUERIMENTO N° 073/2023 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao SR. BRUNO VILLAR SALES, conhecido 
como “BRUNO SALES”, pela passagem do seu aniversário no dia 19 de outubro 
de 2023; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
REQUERIMENTO N° 074/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE APLAUSOS, a Sociedade Musical XV de Novembro, pelos 
129 anos de História e Tradição no Munícipio de Gravatá; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. 075/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS ao Sr. TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS, conhecido como “TADEUZINHO” pela passagem do 
seu aniversário no dia 23 de novembro de 2023; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 076/2023, Requeiro à 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS ao Sr. DOUTOR 
CLETO GILBERTO pela passagem do seu aniversário no dia 30 de outubro de 
2023; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. REQUERIMENTO N° 
077/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PESAR pelo 
falecimento da Sra. MARIA TEREZINHA DA SILVA SANTOS, ocorrido no dia 30 
de outubro de 2023 às 13:00 horas no Hospital das Clínicas em São Paulo - SP; 
de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. REQUERIMENTO N° 
078/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PESAR pelo 
falecimento da Sra. MARIA IVANILDA DA SILVA BEZERRA, ocorrido no dia 24
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de novembro de 2023, no Distrito de Uruçu Mirim, neste município; de autoria do 
vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 236/2023, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado atendimento Móvel do 
Procon no Distrito de São Severino, neste município; de autoria do vereador do 
vereador José Alércio de Farias. INDICAÇÃO n° 246/2023, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o Auxílio Fardamento, para aquisição 
de Uniformes, acessórios e equipamentos de proteção individual dos servidores 
da Guarda Civil Municipal, neste município; de autoria do vereador EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA; que discutiu a matéria do requerimento. INDICAÇÃO n° 
247/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado, a 
implantação de um aparelho Mamógrafo, neste município; de autoria do 
vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 248/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado, a implantação de placas de 
sinalização em frente ao Educandário Nossa Senhora das Graças, situado na 
Rua Olavo Bilac, n° 102, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 249/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Alfredo Roberto Barbosa, 
localizada no Bairro Santana, neste município; de autoria do vereador 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 250/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado dois quebra-molas na propriedade 
do Sr. Antônio Josino das Chagas, localizado no Sítio Boa Vista, logo após o 
Grupo, que fica na PE/87 que liga Gravatá ao Distrito de Mandacaru, neste 
município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 251/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a colocação de material do tipo piçarro para a estrada que dá 
acesso ao Sítio Maravilha, neste município; de autoria do vereador ADEILSON 
JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 252/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a colocação de piçarro para a parte faltante da 
estrada que dá acesso ao Sítio Cajá, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 253/2023, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado um acesso de pedestre na saída do 
Manibú, nas proximidades da Fábrica Móveis Estrelas, dando acesso a 
perimetral que sai no posto Petur, neste município; de autoria do vereador 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 254/2023, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado uma faixa de pedestre na Avenida 
Dantas Barreto, em frente ao prédio do Bolsa Família, neste município; de autoria 
do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 255/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a criação do
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programa “Auxílio absorventes”, visando a distribuição de absorventes higiênicos 
nas escolas públicas e unidades de saúde para mulheres em situação de 
vulnerabilidade econômica e social, neste município; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 256/2023, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado um Relógio com Medidor de 
Hora e Temperatura Térmica, no Ponto Turístico, Pedra da Lua, neste município; 
de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 
257/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
construção de proteção (rede, grade) em torno de uma antena telefônica, 
localizada entre a Escola Intermediária Dom Paulo Hipólito de Souza no Distrito 
de Uruçu-Mirim, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL 
DANTAS. INDICAÇÃO n° 258/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado em Caráter de “Urgência”, um Semáforo no Cruzamento da 
Rua Estevão Câmara com a Rua Lourenço Correia de Melo, neste município; de 
autoria do vereador JOSÉ LEORNADO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 259/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado “Com Urgência” 
a implantação do Sistema de Monitoramento por Câmaras no estacionamento 
de moto, localizado na Rua Vereador Elias Torres, próximo a antiga lotérica de 
Carlos Lippo, neste município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA. O vereador Tadeu Orlando do Nascimento Santos, assumiu a 2a Vice- 
presidência da sessão. INDICAÇÃO n° 260/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a Sinalização das vagas de estacionamento 
com o Símbolo do Transtorno do Espectro Autista, neste município; de autoria 
do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS; discutiu a matéria os vereadores José 
Alércio de Farias, Edvaldo Trajano da Silva e Bruno Vilar Sales. INDICAÇÃO n° 
261/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento e Saneamento da Rua Joaquim Dias, localizada no Bairro Princesa 
de Gales, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. 
INDICAÇÃO n° 262/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a Encanação para o Sítio Lagoa do Fernando, Zona Rural; de 
autoria do vereador BRUNO VILAR SALES; discutiu a matéria os vereadores 
Bruno Vilar Sales e Luiz Prequé Alves de Oliveira. INDICAÇÃO n° 263/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado aquisição de 
ônibus para realização de Transporte Universitário em Gravatá; de autoria do 
vereador BRUNO VILAR SALES; que discutiu a matéria do Requerimento. 
INDICAÇÃO n° 264/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Travessa Conego Américo, nas proximidades 
da Estação de Tratamento de Água da Compesa, Bairro Novo, neste município;
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de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 
265/2023, solicita que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Saneamento e Calçamento da Rua Jasmelina Jorge Filha, as proximidades do 
Alto Socorro, Bairro Novo, neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 266/2023, solicita que, junto ao 
Secretário Municipal de Saúde, Dr. Anderson Oliveira, seja providenciado 
Veículos de Intervenção Rápida (VIR) para Transporte de Equipe de Suporte 
Avançados da Upa e do Hospital, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO. INDICAÇÃO n° 267/2023, solicita que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o calçamento na Rua José Lins do 
Rêgo, Bairro Princesa de Gales, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 268/2023, solicita que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento na Avenida Josefa Borba da 
Silva, conhecida como Rua da Plantação, Bairro Princesa de Gales, neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
269/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado Título 
de Posse das residências localizadas na COHAB II, neste município; de autoria 
do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 270/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado, a Construção de 
uma Praça na Rua José Idalino de Albuquerque, no Distrito de Uruçu-Mirim, 
neste município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. 
INDICAÇÃO n° 271/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado, o Calçamento da Rua José Firmino, no Bairro Serra Grande, 
neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 272/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Vereador Luiz Gonzaga, Bairro Princesa de 
Gales, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. O 
vereador Adeilson José Bento assumiu a 1a Vice-presidência. INDICAÇÃO n° 
273/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento da Rua Antão Izidoro, Bairro Riacho do Mel III, neste município; de 
autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 274/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a Retomada de 
Obras de Construção da Escola de Tempo INTEGRAL, Localizada na Rua 
Quintino Bocaiúva próximo a Rodoviária, neste município; de autoria do vereador 
BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 275/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a colocação de material piçarro na estrada que 
dá acesso ao Sítio Caetano, neste município; de autoria do vereador ADEILSON 
JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 276/2023, solicitando que, junto ao setor
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competente, seja providenciado a colocação de material piçarro na estrada que 
dá acesso ao Distrito de Russinhas, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 277/2023, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado a Limpeza do Rio Ipojuca com retirada das 
Baronesas, neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 278/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o Calçamento na Rua José Ribeiro Alves, Bairro COHAB I, 
neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. 
iNDICAÇÃO n° 279/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento na Rua José Manuel de Oliveira, Bairro Nossa 
Senhora Aparecida (JÚCA), neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 280/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a Construção de um abrigo de passageiros na 
parada de ônibus e de Transporte Alternativo nas margens da PE-87 na entrada 
que dá acesso ao Bar Zabumbeiro, Vila de São Severino e demais localidades, 
neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. 
INDICAÇÃO n° 281/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a Sinalização com placas Indicativas e pinturas dos quebra-molas, 
da Rua Amaury de Medeiros, Bairro Boa Vista, neste município; de autoria do 
vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 282/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado Melhorias na 
Estrada Serra do Contente, neste município; de autoria do vereador LEONARDO 
JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 283/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado em “Caráter de Urgência” a Reconstrução da 
Ponte do Sítio Locas, localizada no Distrito de Uruçu-Mirim, neste município; de 
autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 284/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento da 
Rua Raul Bezerra e Silva, Loteamento Jardim Petrópolis, neste município; de 
autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 285/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o RERUB no 
Loteamento Gravatá, Bairro Cruzeiro, com aproximadamente 700 casas 
construídas, neste município; de autoria do vereador LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA; que discutiu a matéria do Requerimento. INDICAÇÃO n° 286/2023, 
solicitando que Junto ao setor competente, seja Implantado na Programação dos 
30 dias de Natal, a decoração no Alto Do Cruzeiro, em específico a Cruz e o 
Cristo, neste município; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 287/2023, solicitando que Junto ao setor competente, 
seja providenciado faixa de pedestre elevada com sinalização escolar, na rua
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Amaury de Medeiros, Bairro Centro, em frente à escola Pequeno Principe, neste 
município; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. 
INDICAÇÃO n° 288/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado O CALÇAMENTO DA RUA MONTE CARMELO, BAIRRO 
CRUZEIRO, neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 289/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado, a CONSTRUÇÃO DE DOS BANHEIROS, NO DISTRITO DE 
AVENÇAS, neste município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. 
INDICAÇÃO n° 290/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado, A CONSTRUÇÃO DE DOIS BANHEIROS PÚBLICOS, NO 
DISTRITO DE RUSSINHAS, neste município; de autoria do vereador ADEILSON 
JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 291/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado A INSTALAÇÃO DE UM PÓRTICO NA 
ENTRADA PRINCIPAL DE GRAVATÁ, neste município; de autoria do vereador 
BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 292/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado A IMPLANTAÇÃO DE UM NOVO ATERRO 
SANITÁRIO EM GRAVATÁ, neste município; de autoria do vereador BRUNO 
VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 293/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado O AMPLIAMENTO DO CALÇAMENTO DA 
AVENIDA MARGARIDA SERPA COSSART, NO DISTRITO DE SÃO 
SEVERINO, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL 
DANTAS. INDICAÇÃO n° 294/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado a REFORMA DO CEMITÉRIO DE SÃO SEVERINO, neste 
município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO 
n° 295/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado O 
CALÇAMENTO DA RUA SÃO SILVESTRE, BAIRRO JUCÁ, neste município; de 
autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
296/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado A 
REVITALIZAÇÃO DA ESCADARIA DO CRUZEIRO, neste município; de autoria 
do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 297/2023, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado UM CENTRO 
ADMINISTRATIVO DA PREFEITURA DE GRAVATÁ, neste município; de 
autoria do vereador JOSÉ ALERCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 298/2023, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado EM “CARÁTER 
DE URGÊNCIA” A CONCRETAGEM OU CALÇAMENTO NA TRAVESSA SÃO 
LUCAS (RUA 8), LOCALIZADA NO BAIRRO NOVO, PRÓXIMO AO PÁTIO DA 
CAIXA D’ÁGUA, neste município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 299/2023, solicitando que, junto ao setor competente,
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seja providenciado EM “CARÁTER DE URGÊNCIA” A COLOCAÇÃO DE 
PIÇARRO E A PASSAGEM DA MÁQUINA PATROL NA RUA JOÃO CABRAL 
DE MELO NETO, LOCALIZADA NO BAIRO PRINCESA DE GALES, neste 
município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
300/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado A 
REVITALIZAÇÃO DO PARQUE INFANTIL DO CRUZEIRO, BAIRRO 
CRUZEIRO, neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 301/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado A ILUMINAÇÃO DA ESCADARIA DO CRUZEIRO, BAIRRO 
CRUZEIRO, neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA 
DA SILVA. Todos os requerimentos e indicações, colocados em votação, foram 
aprovados por unanimidade dos presentes, com exceção da Indicação n° 
262/2023 que teve 1 (um) voto contra do vereador Reginaldo Pereira da Silva. 
Agradeço a compreensão e a presença de todos os senhores vereadores, aos 
servidores deste Poder, e nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 6a 
reunião ordinária do 4° período legislativo de 2023, às 12 horas e 53 minutos. O 
teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais 
desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, Primeiro Secretário, 
subscrevo e assino a presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.
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